Tema «CkopocTh,
BpeMsi, PACCTOSTHH €

4 KJacce

YPOK MpOBENa
YUYHUTEJIb HAYAIbHBIX KJIACCOB
MOY nunesa Ne 15 r CraBpornosns

HemuueBa TarbsaHa
IleTpoBHa



TUIIE EJEID
NAJIBIIE
BYJIELD



YTO 3AIIMCAHO?

MScMm 75am TM50cm 750 em

Skm/a 5000 Mm/a 50 xm/a

125 mua 14y 25 mua 24 05 mun



3AJIAUHA HA
NBUKEHUE




MPOJIOJI)KU

YUT0o0bI HAMTH PACCTOSIHHE,
HYKHO...

YT00bI HAUTH CKOPOCTh,
HY?KHO...

YUT0o0b1 HAUTH BpeMH,
HY2KHO...



10 mapra.
KiaccHas paoora.
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6 KM/4 24 kM

6 xmM/u ' 30 km



Typucrsl B nepBbId 1€Hb MPOILIH
18 KM, BO BTOPOH JA€Hb, IBUTaAsACH C
TOH K€ CKOPOCTbI0 OHM NpOoILIu 27
KM. C KaKOM CKOPOCTbIO ILJIH
TYPHMCTBI, €CJIM OHM 3aTPATUJIMA HA
BeCh YTh Y yacoBy




? KM/4

18 km




\‘./‘,. S 7

1) 18 :9 =2 (km/uv)
2) 27 :9=3 (km/4)
3) 2+3=5(xm/4)

1) 18 +27 =45 (xm)
2) 45:9=5 (km/4)

KTo npas? /lokaxure!



MNOABEAEM
UTOI'

Kakyio 1ejb cTaBuJIM HA YpOKe?
Y10 BBl NOHAJIA U Y€MY HAYYHJIUCH?
Yto py1q Bac ObLJ10 BaXKHbIM ?

Yr1o moayumiaocsh? He monyuunsiocn?
KT0 10BOJIEH cBOel padoTon?

Hang yem BaMm emné Hag0 mopadorarb?

\



CIIACHUBO
3A YPOK'!




